


Ruské ztráty zrychlují

 [novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-ruske-obeti-na-ukrajine-jen-od-listopadu-presahly-sto-tisic-odhaduje-bily-dum-40430259](https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-ruske-obeti-na-ukrajine-jen-od-listopadu-presahly-sto-tisic-odhaduje-bily-dum-40430259)

záhlaví

Ruská invaze na Ukrajinu má podle odhadu Bílého domu jen za posledních pět měsíců 100 000 obětí na ruské straně, z toho přes 20 000 mrtvých. V pondělí to oznámil pondělí bezpečnostní mluvčí Bílého domu John Kirby s tím, že se počet ztrát zrychluje, za pět měsíců jsou stejné jako za prvních osm.



Foto: Libkos, ČTK/AP
Z Bachmutu stoupá dým (snímek z 26. dubna)

Článek

„Ruské ztráty zrychlují i ve srovnání s krvavými prvními dny války a zastiňují i nejkrvavější bitvy druhé světové války,“ uvedl Kirby, který ale měl na mysli bitvy vedené americkými vojáky, a ne sovětskými.

„Je to třikrát větší číslo než počet zabitých amerických vojáků na Guadalcanalu v druhé světové válce,“ podotkl Kirby.

Mluvčí nezmínil, jak Američané k číslům dospěli, ale uvedl, že asi polovina připadá na žoldnéře ze soukromé Wagnerovy skupiny. K vysokým ruským ztrátám přispěly hlavně boje na Donbasu. „Tato snaha, zejména v Bachmutu, si vyžádala hrozně vysokou cenu. Rusko vyčerpalo své vojenské sklady a své ozbrojené síly,“ dodal Kirby.

Bezpečnostní mluvčí Bílého domu podle listu The Guardian zdůraznil, že Rusové neuspěli: „Ruský pokus o ofenzivu na Donbasu, hlavně přes Bachmut, selhal. Rusko nebylo schopno obsadit jakékoli strategicky skutečně významné území.“

Ukrajinci dál brání Bachmut, který se Rusové pokoušejí dobýt od června loňského roku. V posledních měsících se už bojuje přímo ve městě, nejtvrdší boje probíhají o silnici vedoucí do města ze západu. Ukrajinský velitel Oleksandr Syrskyj přiznal, že „situace je docela obtížná“. Podle něj se ale Ukrajinci dál brání a drží část města.

Celkový počet zabitých či zraněných ruských vojáků odhadují západní činitelé na více než 200 000, přičemž polovinu ztratili Rusové za prvních osm měsíců. Co se mrtvých týká, uniknuvší tajné dokumenty uváděly, že k únoru bylo v bojích zabito 15 500 až 17 500 ruských vojáků.

Ukrajinský generální štáb uvádí přes 190 000 „zlikvidovaného personálu“ od začátku invaze, tedy od loňského února.

Moskva sama své ztráty vyčísluje v jednotkách tisíc. O vlastních vojenských ztrátách zveřejňují Rusko i Ukrajina jen minimum informací.

Likvidujeme až 1100 Rusů denně, o většinu profesionálů už přišli, tvrdí ukrajinský generál Malomuž

Evropa

Mohlo by vás zajímat

U Poličky to bylo tornádo

dnes 9:55 · Obci Lubná nedaleko Poličky zasáhlo minulý týden slabé tornádo. Potvrdil to v úterý Český hydrometeorologický ústav (ČHMÚ) na základě průzkumu lokality. [Celý článek](#)

Seznam doporučuje

Další služby

Výlety po Česku

- [Národní parky](#)
- [Výlety v okolí Prahy](#)
- [Výlety na Šumavě](#)
- [Nejhezčí rozhledny](#)

- Kam v Krkonoších
- Hrady v ČR

Daně a finance

Hubnutí bez diet

Sport
